



Много лет назад Альма и Педро Мадригаль полюбили друг друга и вскоре сыграли свадьбу. Молодые были счастливы, и Альма сохранила свою свадебную свечу, чтобы навсегда запомнить этот день. Настало время, и у Альмы и Педро ро-



дилься тройняшки — две дочери и сын. Они были уверены, что их ждёт жизнь, полная счастья, но в их городе стало опасно, его захватили разбойники. Умный и отважный Педро понял, что им придётся уйти из города и искать безопасное место для жизни.



Они взяли только своих детей и со свадебной свечой, освещавшей их путь, отправились в дикую местность. Альма и Педро были не единственной семьёй, которая пустилась на поиски лучшей жизни, но беда шла следом, и они скоро попали в ловушку, устроенную разбойниками. Люди оказались зажаты между горами и рекой, и стало ясно, что спасения нет. И тогда Педро поцеловал каждого из своих малышей, а затем — любимую жену, и повернул назад, навстречу разбойникам, чтобы задержать их и дать возможность своей семье скрыться.

Педро был убит, а Альме оставалось только молиться. Она опустилась на колени перед свечой и просила о чуде — и в это мгновение свеча разгорелась волшебным светом, и вся лощина озарилась золотистым сиянием. Разбойников будто отбросило назад, а вокруг Альмы, её детей и окружавших их людей поднялись высокие горы.

Так появился Энканто — городок, где семья Мадригаль обосновалась в своём волшебном доме под названием Касита. Дом вырос вокруг Альмы и её тройняшек, он был живым и помогал им во всём. Свеча Альмы никогда не гасла, её магический свет озарял всю семью Мадригаль.



Когда тройняшкам исполнилось пять лет, они получили волшебные дары: Касита создала для каждого комнату, где за светящейся дверью малыша ожидал его магический дар. Их дети, в свою очередь, также получили магические способности вместе со своей комнатой, когда достигли пятилетнего возраста.





Теперь Альма уже была бабушкой, и для неё было очень важно, чтобы все члены семьи Мадригаль упорно трудились на благо города, используя свои способности для того, чтобы сделать Энканто настоящим раем.

И вот наступил день, когда младшая внучка Альмы Мирабель должна была получить свой волшебный дар. Бабушка Альма вошла в детскую, держа в руках волшебную свечу, и сказала: — Сегодня, любовь моя, эта свеча подарит тебе твой волшебный дар. Используй этот дар на благо семьи, на благо всего нашего города — и твоя семья будет гордиться тобой!

— Семья будет гордиться мной! — повторила Мирабель.



С того дня прошло десять лет. Как-то во дворе Каситы Ми-  
рабель окружили городские дети и попросили её рассказать  
о волшебных способностях каждого из членов семьи Ма-  
дригаль. Свой рассказ Мирабель начала с тройняшек.

Тётя Пепа может контролировать погоду с помощью своего  
настроения: если она хмурится, то небо затягивает тучами,  
а если у неё на душе радостно, то в небе светит солнце.  
О дяде Бруно в семье вспоминать не принято, потому что  
он давным-давно куда-то исчез, но, говорят, он мог видеть  
будущее. Мама Мирабель Джульета может готовить еду, ко-  
торая излечивает болезни.

Двоюродная сестра Мирабель Долорес обладает суперслу-  
хом, она может за несколько километров услышать, как па-  
дает булавка! Старший двоюродный брат Мирабель Камило  
может принимать любой облик. А вот младшему двоюродно-  
му братику Мирабель Антонио сегодня исполнится пять лет,  
и он должен получить свой волшебный дар. Так что сегодня  
особенный день, и вся семья Мадригаль готовится к нему.

Потом Мирабель рассказала про магические способности  
своих сестёр. Старшая сестра Исабела могла создавать вели-  
колепные цветы, а средняя сестра Луиза была суперсильной.  
Когда дети начали спрашивать Мирабель о её волшебном  
даре, она постаралась уйти от ответа, но мимо как раз про-  
ходила Долорес, которая, конечно же, всё слышала, и не-  
брежно уронила:

— Да у Мирабель нет никакого дара!

Дети принялись жалеть Мирабель, а одна маленькая девочка  
сказала:

— На твоём месте я бы очень расстроилась.

— Что ж, малышка, а вот я несколько не расстроена, — от-  
ветила Мирабель, — потому что с даром или без него, я всё  
равно остаюсь такой же особенной, как и все остальные  
члены семьи Мадригаль.



С этими словами Мирабель поспешила принять участие в подготовке к большому семейному празднику — дню рождения малыша Антонио, который должен был сегодня получить свой дар. Она протащила через двор к лестнице огромную корзину с разными материалами для поделок и перед тем, как подняться наверх, остановилась передохнуть и залюбовалась тем, как все члены семьи Мадригаль дружно готовили Каситу к вечернему торжеству.





Мирабель подняла свою корзину и понесла её коротким путем через кухню, но здесь столкнулась с родителями. Мама как раз лечила своей волшебной лепёшкой искусанного пчёлами отца.